

综合速览

美前橄榄球明星辛普森被裁定抢劫等12项罪名成立

据新华社特稿 美国一家法庭的陪审团3日作出裁决,认定前橄榄球明星O·J·辛普森所受12项指控全部成立。法庭定于12月5日作出宣判。现年61岁的辛普森可能面临终身监禁。13年前这一天,辛普森接受“杀妻案”庭审裁决,在一场获称“世纪审判”的漫长司法审理落幕时被无罪开释。

根据法律,绑架罪名视情节轻重意味着至少5年监禁,武装抢劫面临2年至30年监禁。《纽约时报》说,合计针对12项罪名的量刑,辛普森将面临15年至终身监禁。

俄军驻南奥塞梯首府指挥官被炸身亡

据新华社电 俄罗斯军方发言人4日证实,俄派驻南奥塞梯首府茨欣瓦利维和部队的一名高级军官3日在汽车炸弹爆炸中丧生。先前的报道称,在爆炸中丧生的7人均为俄军士兵。

俄罗斯派驻茨欣瓦利的维和部队总部附近3日发生汽车炸弹爆炸,造成7人死亡,7人受伤。俄陆军发言人伊万·科纳申科夫4日向俄罗斯国际文传电讯社证实,陆军上校、俄军驻茨欣瓦利部队指挥官伊万·彼得里克在爆炸中丧生。

爆炸发生后,俄罗斯指这一恐怖袭击目的是妨碍实施和平计划,而格鲁吉亚方面指责俄罗斯情报机构策划这起爆炸,目的是为推迟撤军找借口。

20名“空中飞人”从喜马拉雅山上空冒险飞下

据新华社电 20名空中冒险家4日从尼泊尔境内喜马拉雅山上空约海拔6666米高空玩“自由降落”,这些人准备周日从珠峰上空的飞机里跳下来。

这次前所未有的喜马拉雅山空中降落活动是英国一家名为“高空野外”公司组织的,32名参与者每人交24000美元作为培训费用。20名参与者周六早晨参加了高空降落,一位名叫伊安·比色普的组织者表示,如果天气允许,一些人周日准备从高过海拔8848米的飞机里往下飞翔。

美决定售台64亿美元武器

中国副外长召见美驻华使馆临时代办表示强烈抗议

据新华社电 外交部发言人刘建超4日就美国政府通知国会决定售台武器发表谈话时表示,中国政府和人民坚决反对和谴责美方这一严重损害中国利益和中美关系的行径。

10月3日,美国政府不顾中方一再严正交涉,通知国会决定向台湾出售“爱国者-3”反导系统、“E-21”预警机升级系统、“阿帕奇”直升机等武器装备,总价值达64.63亿美元。刘建超说,中国政府和人民坚决反对和

谴责美方这一严重损害中国利益和中美关系的行径。外交部副部长何亚非已奉命召见美国驻华使馆临时代办,向美方提出强烈抗议。

刘建超表示,中方坚决反对美国向台湾出售武器,这一立场从来是明确和坚定不移的。美方同意售台上述先进武器,严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,粗暴干涉中国内政,危害中国国家

安全,给两岸关系和平发展制造干扰和障碍,理所当然激起中国政府和人民的强烈愤慨。

刘建超说,我们正告美方,世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分。任何人也不能动摇中国政府和人民维护国家主权和领土完整,反对外来干涉的坚定意志。任何人也阻挡不了两岸推进交流合作,开创两岸关系和平发展新局面的历史潮流。

美国通过救援方案 金融市场依然动荡

当地时间10月3日

美国国会众议院以263票对171票的投票结果通过了修改过的金融救援方案。



根据这项方案
① 美国财政部将可以立即动用2500亿美元,用于购买银行等金融机构持有的“住房抵押贷款支持证券”等不良资产
② 经总统批准,财政部还可动用另外1000亿美元
③ 财政部动用剩下3500亿美元时,国会则拥有否决权



美国
纽约股市三大股指在盘中大幅反弹后再次下跌,到收盘时三大股指跌幅均超过1%
亚太地区
日本东京股市日经225种股票平均价格指数下跌1.94%,创2005年5月份以来的最低收盘点位
中国香港股市恒生指数下跌2.9%
新加坡股市海峡时报指数下跌2.81%

10月3日晚
① 美国总统布什签署了金融救援方案
② 美国财政部长保尔森表示,将尽快开始实施这项方案

欧洲
德国法兰克福、法国巴黎和英国伦敦股市主要股指全面走高,且涨幅均超过2%



熊德 编辑 新华社发

质检总局最新抽样检测结果显示

75个品牌液态奶不含三聚氰胺

据新华社电 记者4日从国家质检总局获悉,质检总局近日对市场供应液态奶进行了第六批三聚氰胺抽样检测,结果显示,包括伊利、蒙牛、光明、三元、完达山等在内的液态奶均未检出三聚氰胺。

据了解,本批抽检的75个品牌的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶样品分别从北京、上海、天津、重庆、山西、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、浙江等19个省份的27个城市市场抽取,共609批次样品。结果显示,包括伊利、蒙牛、光明、三元、完达山、银桥等在内的各品牌

液态奶产品均未检出三聚氰胺。

据测算,目前,全国液态奶供应量占奶制品总量的90%以上。截至目前,质检总局对全国市场供应的115个品牌的2093批次液态奶进行了抽样检验,结果均未检出三聚氰胺。质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名单,保障市场充足供应优质安全乳品。

此外,质检总局已经组织开展驻厂监管以来生产的婴幼儿配方奶粉、普通奶粉和其他配方奶粉的监督检查,抽检结果将及时公布。

14个省(区、市)出台稳定奶业生产扶持政策 各地倒奶现象有所缓解

据新华社电 农业部有关负责人4日表示,随着国家有关奶农扶持政策的贯彻落实,目前各地倒奶现象有一定程度的缓解。

据这位负责人介绍,农业部已会同财政部紧急制订了特别救助奶农预案,研究提出补贴方案,加紧协商落实对奶农的补贴政策,积极推动地方政府出台救助扶持措施。各级农业和畜牧兽医部门坚持一手抓打击违法行

为,一手抓保护奶农利益,采取多种有效措施,维护奶农合法权益,努力做到少倒奶,坚决不杀牛。目前,已有14个省(区、市)出台了稳定奶业生产扶持政策。同时,各地迅速行动,严厉打击不法行为。截至10月2日,各地立案调查企业和养殖户98个,取缔非法企业151个,3家非法生产含三聚氰胺蛋白饲料的企业已经移交公安机关立案查处。

新闻 1+1

小S亮相清扬信任终极决选 说到做到挑战三大信任领袖



小S说到做到 携手清扬 掀信任热潮

随着舞台上巨大的清扬洗发水瓶身缓缓旋转起来,小S身着一袭性感黑色短裙炫目登场。已经有好一段时间没在内地出境的小S自然引来大批记者们的长枪短炮。这次为履行清扬信任大使的使命,小S特地从台湾赶赴上海,出席清扬信任终极决选,挑战三对候选人搭档。

7月中旬启动的清扬信任宣言活动,在全国范围内寻找最值得信任的人,吸引了超过一千名网友通过官方活动网站推荐最信任的人,并发表自己的信任宣言和信任故事。当天的Top3候选人不但凭着感人的信任故事打动了众多网友,进入了活动网站的十八强;他们对待搭档和朋友始终坚持说到做到,也获得了清扬评审团的青睐,从而脱颖而出成为最终的Top3候选人。

信任领袖不惧小S终极挑战 张怡筠巧设难题助评选

早在清扬信任宣言活动开始之时,小S便已高调宣战,表示绝不会嘴软轻饶,要用最严格的方式找出最值得信任的人。三对候选

人搭档能否经受小S的挑战成为最大的悬念。

活动现场,一向敢说敢做的小S为了考倒三对搭档,请来了心理学专家张怡筠为她助阵评选。小S严格评审之余仍不忘搞笑本色,频频逼供候选人之时仍不忘给出“友情提示”。虽然小S精心发起了一系列考验信任的测试,但似乎难不倒几对搭档。他们脱口而出或沉吟良久答案总是展现出惊人的默契和信任,博来观众的阵阵掌声。

三对候选人与搭档之间的信任表现也让作为清扬评审团代表的小S赞赏有加:“他们说到做到,和搭档彼此互相信任,确实是最值得信任的人。洗发水我选清扬,也是因为它真的做到头屑不再来。最值得信任的人我会选他们,因为说到做到最重要。”

清扬大打信任牌 说到做到深入人心

为见证信任领袖的诞生,联合利华家庭及个人护理用品部品牌总监Arthur也亲赴决选现场,更与小S共同点亮信任之光,为清扬信任宣言活

动完美谢幕。

清扬自去年上市誓言要打破国人二十年的去屑魔咒以来,频频打出“信任牌”。从小S新广告中抛出“信任不是谁都配得上”的高姿态论调,到携手小S发起清扬信任宣言活动,并举办信任终极决选严选最值得信任的人;清扬连番动作大打“信任牌”,真正将一个说到做到的去屑品牌做到深入人心。

活动结束后,清扬品牌负责人告诉笔者:“作为专业去屑品牌,清扬认为值得信任的去屑产品必须说到做到。从社会角度来看,我们也认同说到做到是信任的标准。希望通过这次活动,让大家看到更多值得信任的人,重新寻回彼此之间的信任。”



2008年9月23日,历时近两个月的清扬信任宣言活动终于在上海香格里拉大酒店圆满落幕。由全国网友及清扬评审团评选产生的最值得信任的Top3候选人连同他们的推荐人组成候选人搭档,亮相“2008清扬信任终极决选”,更以无懈可击的表现顺利通过清扬信任大使小S的终极挑战。小S不但为获奖者亲手颁发清扬“无屑可击、无比信任大奖”,更表示“说到做到是信任的标准,他们是实至名归的最值得信任的人。”